



Goczałkowice - Zdrój dn. 15.02.2023r.

ZP.382.1.2023.2.AW

ZD/ 327/2023

dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym z możliwymi negocjacjami art. 275 pkt 2) ustawy pzp na dostawę i montaż dźwigu osobowego o napędzie elektrycznym o udźwigu 1350 kg w budynku pawilonu zabiegowego nr IV należącego do Uzdrowiska Goczałkowice - Zdrój Sp. z o.o. z siedzibą w Goczałkowicach - Zdroju (znak sprawy: ZP.382.1.2023)

Upzejmie informujemy, iż do Zamawiającego wpłynęło zapytanie do SWZ o treści :

Pytanie 1

Dźwig jeździ w budynku użyteczności publicznej. Czy należy przystosować urządzenie pod tym kątem instalując: - system dezynfekcji wewnątrz kabiny działający w trybie uśpienia windy (za pomocą lampy UV-C) - pudło kabiny w wykonaniu antywandalowym zgodnie z PN EN 81-71? Powyższe nie ma większego wpływu na wycenę inwestycji, ma natomiast na wieloletnią eksploatację urządzenia (również po okresie gwarancji).

Odpowiedź Zamawiającego:

Nie jest wymagane przystosowanie dźwigu do dezynfekcji. Pudło kabiny ma być w wykonaniu antywandalowym.

Pytanie 2

Czy dźwig ma być oparty na ogólnodostępnych podzespołach (dostępnych również poza siecią handlową producenta, pozbawionych patentów i rozwiązań dedykowanych) umożliwiającą swobodną konserwację przez inne firmy dźwigowe? Czy sterowanie oparte ma być na ogólnodostępnych podzespołach bez konieczności stosowania dedykowanych testerów oraz prawa wyłączności do oprogramowania i zmiany konfiguracji dźwigu tylko przez zależne od producenta firmy konserwacyjne?

Odpowiedź Zamawiającego:

Dźwig nie ma być oparty na ogólnodostępnych podzespołach, tak samo jak sterowanie.



UZDROWISKO GOCZAŁKOWICE-ZDRÓJ spółka z ograniczoną odpowiedzialnością
43-230 Goczałkowice-Zdrój ● ul. Uzdrowska 54 ● woj. śląskie

● Sekretariat: tel. (32) 449 21 01, fax.: (32) 449 21 17 ● www.gozdroj.pl ● e-mail: sekretariat@gozdroj.pl
● Centrala telefoniczna.: (32)449 20 00

NIP 6381811134 ● Regon 000291888 ● Nr KRS 0000527775 Sąd Rejonowy w Katowicach Wydział VIII Gospodarczy KRS
Kapitał Zakładowy: 43.188.000,00 zł wniesiony w całości ING Bank Śląski S. A. O/Pszczyna Nr 14 1050 1315 1000 0001 0136 6839





Pytanie 3

Czy Zamawiający dysponuje Scenariuszem Pożarowym? Prosimy o doprecyzowanie wymagań w zakresie pożarowym: - czy centrala pożarowa, automatyka, system wizualizacji jest przystosowany do wpięcia dźwigów w system pożarowy celem uruchomienia zjazdu pożarowego zgodnego z PN EN 81-73? - czy przy sprowadzaniu dźwigu na parter w przypadku wystąpienia pożaru, zjazd taki ma być realizowany przy użyciu zasilania budynku, czy też dźwig należy wyposażyć z ponadstandardowy system UPS gwarantujący dojazd kabiny na przystanek ewakuacyjny przy własnym zasilaniu? - czy zakłada się sterowanie dźwigiem w trakcie pożaru celem prowadzenia działań ratowniczo-gaśniczych? Jednocześnie informujemy, że jedynym dźwigiem umożliwiającym prowadzenie akcji ratowniczych jest dźwig w pełni zgodny z PN EN 81-72 niebędący przedmiotem niniejszego postępowania. - czy zasilanie dźwigu musi posiadać odporność ogniową?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dysponuje scenariuszem pożarowym, a dźwig ma być wpięty do systemu, dźwig należy wyposażyć w UPS do niezależnego zjazdu, nie zakłada się sterowaniem dźwigu w razie pożaru, zasilanie dźwigu nie musi posiadać odporność ogniową.

Pytanie 4

Zamawiający w załączniku nr 5 do SWZ zawarł szczegółowy opis przedmiotu zamówienia oferowanego dźwigu. W punkcie III / Dane techniczne nowego dźwigu ppkt 8 i 9 wymaga się montażu drzwi automatycznych trójdzielnych. Natomiast w punkcie V / Opis dźwigu w ppkt 9 i 10 Zamawiający opisuje drzwi jako automatyczne, teleskopowe dwuściankowe. Prosimy o jednoznaczne określenie rodzaju wymaganych drzwi.

Odpowiedź Zamawiającego:

Wymóg Zamawiającego to drzwi trójdzielne.

Pytanie 5

Zamawiający w załączniku nr 5 do SWZ zawarł szczegółowy opis przedmiotu zamówienia oferowanego dźwigu. W punkcie 3 / Wnętrze kabiny w ppkt 2 opisuje sufit jako „podwieszony





z blachy nierdzewnej”, którego nie polecamy ze względu na znacznie zmniejszoną odporność na akty wandalizmu oraz zbierający się na podwieszeniu brud i kurz. Prosimy o wprowadzenie wymogu lub dopuszczenie zastosowania sufitu o jednolitej konstrukcji.

Odpowiedź Zamawiającego:

Sufit z blachy nierdzewnej z oświetleniem punktowym.

Pytanie 6

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający nie będzie wymagał uzyskania pozwolenia na budowę.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie będzie wymagał pozwolenia na budowę.

Z poważaniem



UZDROWISKO GOCZAŁKOWICE-ZDRÓJ spółka z ograniczoną odpowiedzialnością
43-230 Goczałkowice-Zdrój ● ul. Uzdrowska 54 ● woj. śląskie

● Sekretariat: tel. (32) 449 21 01, fax.: (32) 449 21 17 ● www.gozdroj.pl ● e-mail: sekretariat@gozdroj.pl
● Centrala telefoniczna.: (32)449 20 00

NIP 6381811134 ● Regon 000291888 ● Nr KRS 0000527775 Sąd Rejonowy w Katowicach Wydział VIII Gospodarczy KRS
Kapitał Zakładowy: 43.188.000,00 zł wniesiony w całości ING Bank Śląski S. A. O/Pszczyna Nr 14 1050 1315 1000 0001 0136 6839





UZDROWISKO GOCZAŁKOWICE-ZDRÓJ spółka z ograniczoną odpowiedzialnością
43-230 Goczałkowice-Zdrój ● ul. Uzdrowska 54 ● woj. śląskie

● Sekretariat: tel. (32) 449 21 01, fax.: (32) 449 21 17 ● www.gozdroj.pl ● e-mail: sekretariat@gozdroj.pl
● Centrala telefoniczna.: (32)449 20 00

NIP 6381811134 ● Regon 000291888 ● Nr KRS 0000527775 Sąd Rejonowy w Katowicach Wydział VIII Gospodarczy KRS
Kapitał Zakładowy: 43.188.000,00 zł wniesiony w całości ING Bank Śląski S. A. O/Pszczyna Nr 14 1050 1315 1000 0001 0136 6839

